



По факту халатности должностных лиц администрации города Петушки, повлекшей причинение вреда здоровью гражданина, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту получения 56-летним мужчиной травм при падении на него сухостойного дерева по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, на протяжении более двух лет житель города Петушки и его дочь обращались в местную администрацию за решением вопроса о спиле опасного сухостойного дерева, которое находилось на границе муниципальной земли и территории частного домовладения.

Однако просьбы граждан должностными лицами игнорировались, что продолжало создавать опасные для их жизни и здоровья условия.

21 мая 2016 года мужчина находился на приусадебном участке, в определенный момент сухое дерево упало, в результате пострадавший получил травмы в области лица и головы, в связи с чем проходил лечение в стационаре местной клиники.

Дочь потерпевшего в порядке гражданского судопроизводства уже взыскала с местной исполнительной власти моральный вред, причиненный семье.

Следствием проводится комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего и конкретного должностного лица (лиц) администрации города Петушки, недобросовестно исполнивших свои обязанности при рассмотрении обращений граждан.

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1094464>